7. ΑΣΚΗΣΗ ΑΕΠ

Τα οικονομικά στοιχεία που ακολουθούν αφορούν σε  δύο χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης  το έτος 2005. Ποια από τις δύο χώρες, κατά τη γνώμη σας, είναι περισσότερο ανεπτυγμένη από οικονομικής απόψεως;
	ΧΩΡΑ
	ΔΤ
	ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΟ ΑΕΠ
	ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ

	ΒΕΛΓΙΟ
	102
	276.114
	10,5

	ΤΣΕΧΙΑ
	110
	178.200
	12


ΑΠΑΝΤΗΣΗ
Πραγμ. ΑΕΠ ΒΕΛΓΙΟΥ = (276.114/102)*100=270.700

Πραγμ. ΑΕΠ ΤΣΕΧΙΑΣ=(178.200/110)*100=162.000
Κ.Κ ΑΕΠ ΒΕΛΓΙΟΥ=270.700/10,5=25.780,95
Κ.Κ ΑΕΠ ΤΣΕΧΙΑΣ=162.000/12=13.500
Επομένως περισσότερο ανεπτυγμένη από οικονομικής απόψεως χώρα είναι το Βέλγιο επειδή έχει μεγαλύτερο κατά κεφαλήν εισόδημα.
